中稿以后

有天早上一到学校,我们班的廖老师就看着我笑,难道有什么事吗? 我觉得很奇怪。只见老师对我说:"吴韵涵同学,恭喜你,你的作品刊登在《邵阳晚报》上了,真棒!"听了老师的话,我的心情就像吃了蜜一样甜,可高兴啦!原来妈妈说得没错,"只要坚持就一定会有收获!"

我当天一天都特别开心,做什么都很有劲。连在回家的路上,听到小鸟的叫声都觉得像是在为我庆祝一样,心里说不出的高兴!回到家,我迫不及待地把这个好消息告诉妈妈,妈妈开心地笑了,向我伸出了大拇指表扬我。看到妈妈的笑容,我的心里甜滋滋的,感到从未有过的快乐。可妈妈说:"习作刊登了,可不能骄傲啊!果,你还记得《不放弃》吗?"我大声地说到:"坚持一定会有收获。"我和妈妈开心地笑了!是的,今后无论做什么事都要坚持,不能轻言放弃了!我在心里暗暗地想。

老师说过,好的习作来源于生活,我会细心观察生活中的每件事,争取写出更好更真实的习作。就让这次的习作成为我今后写作的动力吧!

晚报小记者 邵师附小二年级 136班 吴韵涵 指导老师 廖 蕾

续写《狐假虎威》



狐狸自从借着老虎的威风吓跑了百兽后,非常得意,到处炫耀。不久后,这件事终于传到了老虎的耳朵里。

有一天,老虎正在树林里找食物,又遇到了这只狐狸,真是冤家路窄。老虎猛扑上去,抓住了狐狸,恶狠狠地对狐狸说:"你这只该死的狐狸,你那天骗了我,说什么你是老天爷派来做百兽之王的,我上了你的当,今天我一定要吃了你,解我心头之恨!"狐狸眼珠子一转,镇定地对老虎说:"我真的是百兽之王,没骗你!要不然我们来比赛,怎么样?"狐狸对老虎说:"我们来比赛,怎么样?"狐狸对老虎说:"你看!前面远处有座最高的山顶,看到了没?""看到了,怎么?"老虎不屑地说,狐狸说:"我们来比谁最先跑到那座山的最高峰,如果我输了,我就当你的食物,如果我赢了,你就得听我的。"老虎说:"好吧!这次我不会上当的!"

老虎憋住气,一溜烟把狐狸甩得无影无踪了,它跑了一座山又一座山,终于跑到了最高峰。老虎高兴地往后一看,狐狸连个影子都没看见。老虎等了好久,还没看见狐狸,才知道它又上了狐狸的当。气得咬牙切齿、张牙舞爪,发誓以后再看见狐狸一定不饶过它!

晚报小记者资江学校 237班 贺诗仪指导老师 谭 亮

一次有意义的话动

炎热的夏日里,火辣辣的太阳把交警叔叔的脸晒得通红通红的,额头上的汗珠顺着脸颊往下流,湿透了衣背,而他不顾擦;寒冷的冬季,寒风刺骨,我们都躲在温暖的家里,而交警叔叔还在瑟瑟寒风中指挥着川流不息的车辆。前不久的一天下午,冒着严寒,来为我们普及交通安全知识的也是他——交警叔叔。

一到邵阳晚报指定的地点,就瞧见了一位身材魁梧,但洋溢着微笑的交警叔叔。我连忙坐下,开始倾听他的讲课。

"学完车辆知识,我们再来学习 交通信号分类。"一句洪亮的声音传 人了我们的耳朵。"一般我们会认为 是信号灯,其实包含有很多的兄弟, 比如交通标志,交通标线,交警的指 挥……"他绘声绘色地讲着。然后开 始提问。"禁止通行,禁止掉头……" 一个个答案像顺口溜一样脱口而 出。"这个标志是什么意思?"噢…… 顺口溜突然停住了,小记者们一个个 抓耳挠腮,我却怯怯地举起手。"请你 说说看,小帅哥。"我不好意思地挠挠 头,"这个标志表示限速40公里。不 能超速。" "咱们小记者素质真不 错,平时善于观察!"我欢喜地坐下, 心中满是自豪。

到了采访环节,一双双小手举起来,像一片小树林,小记者高喊着"叔叔,我,我。"顿时,会议室里便像一群青蛙唱着欢快的"呱呱呱"歌。此时,我正蹙紧眉头,思考着我想问的问题。"由于时间关系,最后接受3位小记者采访。"听到这话,我紧张得有点冒汗,采不采访?没有机会了,上。我深吸一口气,高举了小手。我很幸运,最后一个采访机会是我的提问。



"交警叔叔,您好!我每天上学要经过几条人行横道,小车你不让我,我不让你。这时,是车让人,还是人让车呢?"交警叔叔笑眯眯地回答:"按理是车让人,但因为每位司机素质不一样,当车不让人时,为了生命安全,得人让车。这样的司机要进行批评教育。如果是救护车,消防车那些特殊的车,我们一定要让开。"我心中的疑惑终于解开了。

活动结束了,我独自走在回家的路上,过马路时不再胡乱穿过,毅然选择了远点的人行横道,我耐心地等待交通信号灯,耐心地等待过往车辆!

晚报小记者 向阳小学 167班 朱奕霖 指导老师 郭 芬

一位平凡的老人

我家楼下住着一位老人,他每天早上默默无闻地帮大家清扫垃圾。

他一头蓬松的白头发,像一朵硕大的蒲公英。一双炯炯有神的眼睛,谁乱扔垃圾他都会第一时间发现,然后立即去扫了它。他总是不苟言笑,像冰山一样,就连太阳也无法融化他似的。

他不但不笑,还很严厉。有一次,一位小姑娘津津有味地吃着一包麻辣。吃完后就随便扔在地上。那位老人见了,边急匆匆地走向姑娘,边用手指着她大吼起来:"小姑娘,怎么能乱扔垃圾,快给我捡起来!"小姑娘一动不动地站在原地,不知所措地咬着手指头。过了好一会儿,才惭愧地把垃圾拾到垃圾桶。我又惊讶又害怕,一位老人为了一张垃圾去大吼别人,会不会下次吼到我啊!因为我有时也趁没人注意时,偷偷乱扔垃圾。可是另外一件事却改变了我对那位老人的看法。

那是一个风雨交加的早上, 突如 其来的大雨让我有些不知所措,我急急 忙忙地买了一碗面条。突然,我踩进了 一个水坑里,一不小心就摔倒了。面条 打翻了,我的衣服也湿了。我"哇"地大哭起来,泪水如断了线的珠子似的一颗一颗地掉在地上。这时候,我突然听到急促的脚步声,抬头一看,隐隐约约看到一个人三步并作两步地向我跑来。当他走近我时,我才惊讶地发现这个人原来是那位老人,他二话不说,就把我背在身上迅速地往他家走去。到了他家,他帮我烤了烤裤子,又帮我煮了一碗热乎乎的牛肉鸡蛋面,我感动极了,觉得一股暖流在身体里涌动。看到我狼吞虎咽的样子,那位老人终于笑了,他笑得是那么甜,那么亲切。

经过这两件事,我才知道:他对小女孩吼叫,那是因为他爱卫生,及时制止不良行为;当他看到雨中狼狈的我,他及时帮助,那是因为他乐于助人。他虽然是一位平凡的人,但他却有着无穷的力量。他不但让我们有一个良好的生活环境,而且还给我们带来亲切的光怀。

晚报小记者 汇江学校134班 指导老师

王诗晴 曾玉圆

秋天的景色

心里想的是秋色,嘴上念叨的是秋色,就连空气中都弥漫着丰收的气息,小朋友们盼望已久的秋游终于来了。

我们坐在车上,一路上欢声笑语,尽情欣赏美丽的秋天。泛黄的草,金色的谷,绿油油的菜,火红的枫叶,令人心旷神怡,我们来到了百果洲。

一棵棵金钱橘树上挂着黄灿灿的小灯笼,在柔和的秋风中摇来摆去。我摘了一颗,哇!好甜呀,真好吃。

来到小河边,穿上防护装备,小朋友们迫不及待地爬上绳索桥,一个个毫不示弱、勇争第一。欢呼声、加油声响彻了整个百果洲。

最令人兴奋的是采红心火龙果。我们一个个欢欣雀跃,在迷宫一样的林中穿梭。哇!好一个又红又大的火龙果。那胖胖的、红红的火龙果真让人欢喜,使人垂涎欲滴。我连忙跳起来,把它摘下来,宝贝一样地装进袋子里,同时也装进了收获的喜悦。

我爱秋天,我爱秋天的每个角落,我 想要一年四季都是秋天。

晚报小记者

三八亭小学二年级171班 张凯宁 指导老师 魏春萍 杨正辉

我的房间

我的房间是一间普通的房间,那里有门、窗,有我的小床,还有一个书架。书架上有许多的书,比如:漫画书、格林童话、丑小鸭……我的房间里还有别人不知道的收藏,比如:干枯的树叶,蚕变成的蛹壳、蚕织的茧……

其实,我希望我的房间跟现在不一

我希望我的房间是一架飞机,这样 我就可以看到全世界,还可以摸到棉棉 密密的白云,也可以在天上环游世界。

我希望我的房间是一个飞碟,这样 我就可以飞得很远,可以去看在长沙读 书的姐姐,和在美国旅游的朋友。

我希望我的房间是一只蝴蝶,这样 我就可以去花朵上住,可以闻到花朵那 喷鼻的清香,还可以去花上玩。

我希望我的房间是太空飞船,这样 我就可以飞上太空,去火星、冥王星上 玩,还可以看到星星。

但是想来想去还是最喜欢现在的房间。因为白天,可以在这里看书、玩游戏;晚上,可以在这里睡觉、做梦。

晚报小记者

资江学校239班粪佳婧指导老师唐艳辉



邵阳日报社小记者协会